От автора.



Разве могла я, двенадцатилетняя девчонка, представить, что мне, спустя годы, придётся писать о мальчишке, который повторит подвиг героев моей любимой песни. Он учился в моей родной школе.

Я хорошо пела с детства. В детском саду уже выступала с сольными номерами. А потом, школьницей - и на сценах города. Однажды на совместном классном

часе (учеников 5 «Б» и 5 «А» классов), у меня состоялся целый «бенефис». Я пела пока не охрипла. «Коричневая пуговка» и «Огромное небо» - популярные песни пионерских лет. Особенно любимой была «Огромное небо», которую я не могла петь без слез на глазах, без дрожи в голосе. В лагере у пионерских костров это была моя «звездная» песня.

Гордость за то, что в моей школе учился такой парень, заставила меня более подробно ознакомиться с его биографией, познакомиться с его родителями. Хочу чтобы о нём узнали не только в школе и на улице его имени, но и весь город.

Светлана Денисова (Науменко) Выпускница школы № 11

10 «Б» класса, 1976г.